

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Az önkormányzat 32 millió forintot nyert a kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés - innovatív intézményekben című pályázaton. A pályázatból az Algyói Általános Iskola és a Szivárvány Óvoda pedagógusai képzéseken vehetnek részt, az elsajátított tudást pedig a napi munkájukban kell alkalmazniuk. A pályázat megvalósítása a teljes 2009/2010-es tanévet átfogja. Jelenleg a támogatási szerződés megkötése zajlik.

BAKS. Árusok és mutatóványosok jelentkezését várják a Meggyéresi búcsúra, melyet június 21-én rendeznek. Érdeklődni az önkormányzatnál lehet.

PUSZTAMÉRGES. A Puztamérges Községi Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület május 30-án a Forráskúton megrendezett megyei tűzoltóversenyen első helyezést ért el.

RÖSZKE. Pedagógusnapra ünnepséget szervez az önkormányzat pénteken 17 órától a helyi konferencia- és képzési központban. A programot követően fogadást rendeznek a résztvevők számára az Ifjúsági és Közösségi Házban.

SZATYMAZ. Pénteken 18 órákor magyarnóta-estet rendeznek a művelődési házban. Fellép Bakró Lajos és cigányzenekara, Bátki Fazekas Zoltán és Kónya Krisztina operaénekesek.

SZEGED. A szocialisták és a kormány által kidolgozott, szerdán a parlamentben benyújtott intézkedéseket ismertette tegnapi szegedi sajtótájékoztatóján Kozma József, az MSZP helyi elnöke. A nagyjelműnél beszélt arról, hogy a válság miatt rossz helyzetbe került családokon, nyugdíjasokon - egyebek mellett - úgy kíván segíteni a program, hogy egyszeri, maximum 35 ezer forintot juttat a hiteltörlesztési gondokkal küzdőknek; 500 milliót forintot különítenek el a nyugdíjasok támogatására. A tervek szerint az önkormányzatoknak elővásárlási joguk lenne az árverésre kerülő ingatlanokra, amelyekben bérlőként lakhatnának tovább az eredeti tulajdonosok. A program elnevezése: Segítő kéz.

- Egészségmegőrző programot rendeztünk tegnap a szegedi Dózsa György Általános Iskola alsósainak az Életmóddal az Egészségért Alapítvány, a városban először. Kreatív foglalkozásokkal, előadásokkal mutatták be a gyermekeknek az egészséges életmód 8 legfőbb alapelvét, beszéltek például a mozgás, a mértékletesség fontosságáról.

- A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága Fogadj örökbe egy keresztesedést címmel indított figyelemfelhívó kampányt. Azokra az iskolákra szeretnék ráirányítani a figyelmet, melyek közelében olyan útkeresztesedés van, amely sem kijelölt gyalogátkelőhellyel, sem jelzőlámpával nem rendelkezik - a gyermekek átkelése fokozottan veszélyes ezeken az úttesteken. A rendőrök a városörök, s az érintett iskolák tanulóinak segítségével irányítják majd a forgalmat az érintett szakaszokon.

- Családi napot rendeznek holnap az Arany János Általános Iskolában. A kicsiket íjászat, arcfestés, kutyaszépségszavak, játéksziget, lufihajtogatás várja. A tombola, karaoke, zenei egészségügyi vizsgálatok, zenei programok, az iskola tanulóinak tánc- és tornaszabmutatója a nagyobbaknak szól. A nagyszalontai Arany János Általános Iskola, mint testvériskola képviselteti magát a rendezvényen. Az iskola várja tanítványait és családtagjaikat.

GONDOT OKOZHAT AZ ISKOLA FENNTARTÁSA – AZ ÖNÁLLÓSODÁSI BIZOTTSÁG FELLEBBEZ

Elutasított bokrosi leválás

Miniszteri falba ütközött Bokros: az önkormányzati tárca vezetője nem terjeszti a köztársasági elnök elé a Csongrádhoz tartozó városrész önállósodási kérelmét. A bokrosiak fellebbeznek.

BÍRÓ DÁNIEL

Már biztos nem lesz zökkenőmentes Bokros önállósodása. Az önkormányzati miniszter, **Varga Zoltán** minap postázott levelében az áll, hogy a tárca vezetője az új község alakítására irányuló kezdeményezést nem terjeszti elő a köztársasági elnökhöz. A határozat indoklásában korábbi aggályok köszönnek vissza. A miniszter szerint a kezdeményezők nem tudták kellően alátámasztani, hogy az óvodai nevelés, az iskolai oktatás, az egészségügyi és a szociális ellátások színvonala nem csökkenne, ha önálló településsé válna a városrész. Megállapításait arra az áprilisi kistérségi döntésre alapozta, miszerint a társuláshoz nem csatlakozhat Bokros. Mint arról beszámoltunk, erre a határozatra mondta a szavazásnál tartózkodó tömörkényi polgármester, hogy fölösleges kirekesztés, hiszen 2010 őszén másképp is dönthetnek majd az akkori településvezetők.

Ugyanakkor arra is felhívja a figyelmet Varga Zoltán, hogy maga az előkészítő bizottság sem számolt



■ LEHET, HOGY MÉGSEM VÁLNAK SZÉT CSONGRÁD ÉS BOKROS ÚTJAI

Fotó: Tésik Attila

például az iskola önálló fenntartásával, erre vonatkozó elképzelések nem szerepeltek a bokrosiak anyagában. Lehet, hogy nem véletlen, hiszen az intézmény községi működtetése esetén az iskola nem tudja teljesíteni az előírt gyereklétszámot, s így 7-8. osztály nem indítható. Lényeges része a határozatnak, hogy a miniszter szerint a falu költ-

ségvetése az indokoltnál nagyobb mértékben alapoz az iparüzési adóbevételekre.

- Természetesen fellebbezünk az ügyben eljáró Fővárosi Bíróságon - mondta lapunknak **Balogh János**. Az önállósodási bizottság elnöke hozzátette, már egyeztettek a miniszteri szinten úgyszintén elutasított miskolctapolcaikkal, akik Miskolcra szeretnének leválni. Balogh szerint nevéseges a kiköszarazó kistérségi határozatra hivatkozni, hiszen 2011 végéig mindenképp a társulás működteti majd az iskolát, a szorgalmi időszak alatt ugyanis nem lehet fenntartót váltani. - Abban bízunk, hogy a majdani kisté-

ségi vezetés másképp dönt majd, mint a mostani - fogalmazott az elnök, aki szerint csak véleményezhetne a miniszter, de nem tagadhatná meg a fellebbezést.

- Tudomásul veszem a határozatot, mint ahogy a népszavazás eredményét is tudomásul vettem - nyilatkozta lapunknak **Bedő Tamás**. A csongrádi polgármester úgy véli, beigazolódta azok a kételyek, amelyekre eddig csak legyintettek Bokrosban. Szerinte sokan örülnek is a miniszter határozatának, ugyanis sok bokrosi - 220 aláíró - megkereste, hogy szeretnék, ha a városrész továbbra is Csongrádhoz tartozna.

→ Gyovai nem lepődött meg

Gyovai Gáspár alpolgármestert, Bokros önkormányzati képviselőjét nem lepte meg a minisztériumi elutasítás. Úgy véli, most keresni kell az együttműködési lehetőségeket. Példaként említette az egyházat, amely akár szerepet vállalhatna az iskola fenntartásában.

A VAKÁCIÓBAN 1 MILLIÁRDBÓL ÉPÜL ÁT 3 SZEGEDI ÁLTALÁNOS ISKOLA

Pedagógusokat ünnepeltek

Pedagógusait ünnepelte szegedi és a megyei önkormányzat. Szeged nyáron 3 iskolájára egy milliárdot költ. A következő tanévben nagy átalakulás a szakképző intézetekben kell számítani: a korábbi 13-ból 4 nagy intézmény lesz.

MUNKATÁRSUNKTÓL

- A köszönet ünnepe a pedagógusnap, amikor a szülő, diák, a fenntartó önkormányzat és az egész város köszönetet mond tanításukért, emberségükért. Szeged, az iskolaváros eddigi eredményei és a jövője is a fejekben van, a versenyképes tudásban - mondta a tegnapi városi ünnepségen **Botka László** polgármester a Belvárosi moziban, ahol az óvopedagógusokat, tanítókat és tanárokat üdvözölte. Kiemel-

te, a város lakosság száma emelkedik, az óvodákban egyre több a gyerek. Ott és az általános iskolákban intézményi változások nem szükségesek. A szakképzés rendszere azonban átalakításra szorul a következő tanévben; a következő 2 évben 1500-2000 tanulóval kevesebb kell számítani. Ezért 13 szakképző helyből 4 nagy intézmény lesz, szakmacsoportok szerint. Az utóbbi 6 évben 80 intézmény újult meg; a munka folytatódik, idén nyáron 1 milliárd forintból 3 általános iskola újul meg: a Rókus II., a Tiszaparti és a szőregi.

Életművéért a város aranygyűrűjével tüntette ki **Laczik Antalnét**, a Tiszaparti óvoda nyugalmazott tagóvoda vezetőjét, **Mészáros Rezsőné**-t, a Gedői Általános Iskola nyugalmazott igazgatóját és **Pajtényi Ferenchnét**, a Kossuth Zsu-

zsanna Gimnázium és Egészségügyi Szakközépszkola nyugalmazott igazgatóját. A minisztérium szolgálati emlékérmét kapta **Kiricsi Imréné**, a Körösi közgazdasági szakközépszkola igazgatója és **Botos István**, a Vörösmarty általános iskola igazgatója.

→

MEGYEI KITÜNTETÉSEK.

A megyeházi pedagógusnapon a Csongrád megye közoktatásáért díjjal **Kalmár Zsuzsannát**, a megyei közoktatási közalapítvány titkárát, **Kiss Tamásné Kuris Erzsébetet**, a megyei önkormányzat hivatalának munkatársát és **Szegedi Péterné** nyugalmazott pedagógust, logopédust tüntették ki.

→ HÍREK

TILOS BEHAJTANI A BAKAYRA SZOMBATTÓL

Egy hónapon keresztül felsővezetőket szerel át a Szegedi Közlekedési Kft. a Bakay Nándor utca Londoni körút és Boros József utca közötti részén. Az épülő üzletközpont helyéről az utca másik oldalára telepítik át a tartóelemeket. Emiatt szombaton 13 órától várhatóan vasárnap 19 óráig a Bakay Nándor utcába tilos lesz behajtani a nagykörút felől.

VIRÁGOT OSZTANAK AZ ÁRPÁD TÉREN

Virágot oszt a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány szombat délelőtt 9-től 10 óráig a szegedi Árpád téren. Idén 65 ezer hátrányos helyzetben élő személy részére tudtak üdülési támogatást adni, most a fővárosban és a megyeszékhelyen összesen 65 ezer egyynári virágot ajándékoznak, hogy ezzel is a mások megsegítésének gesztusára hívják föl a figyelmet. Csongrád megyéből 3562 igénylő - nyugdíjas, fogyatékkal élő, legalább két kiskorú gyereket nevelő dolgozó, szakiskolai tanuló - kapott összesen 122 millió forint értékű üdülési csekket. Ezzel az országban 12 ezer szolgáltatónál pihenhetnek.

ROMÁN KONZULÁTUS ELÉ VONULT A GÁRDA ÉS A JOBBIK

Közös megemlékezést tartott tegnap Szegeden a Jobbik és a Magyar Gárda a trianoni diktátum aláírásának 89. évfordulóján az Aradi vértanúk terén. Onnan a szegedi román konzulátus elé vonultak, ahol beszédek hangzottak el. A rendezvényen a szervezőkön és a programot biztosító rendőrökön kívül nagyjából 60 néző vett részt. A forgalmat nem akadályozták, de meglehetősen nagy feltűnést keltettek a szűk Kelemen utcában.

BÁRKA A VÁROSI TELEVÍZIÓBAN

A nyár veszélyei címmel látható ma este fél 8-tól a VTV Szeged műsorán a Bárka bűnmegelőzési magazin. Beszámolnak az I. vízparti felkészítő kvízpartiról, és kiderül, hogyan védjük meg gyermekeinket az internet káros tartalmaitól. A műsorban háziiorvosi tanácsok hangzanak el.



■ A KITÜNTETETT PEDAGÓGUSOK: KIRICSI IMRÉNÉ, PAJTÉNYI FERENCNÉ, BOTOS ISTVÁN, MÉSZÁROS REZSŐNÉ ÉS LACZIK ANTALNÉ.

Fotó: Miskolczi Róbert